

Новость · 13 мая 2021, 11:36

## Экс-глава Серпуховского района Шестун объявил голодовку после отправки в штрафной изолятор

Бывший глава Серпуховского района Подмосковья Александр Шестун объявил голодовку в бежецкой ИК-6 после отправки в штрафной изолятор. Об этом [сообщается](#) в фейсбуке экс-чиновника.

Шестун потребовал освободить его из ШИЗО, отменить постановку на [профучет](#) как склонного к побегу и расследовать кражу его вещей и угрозы со стороны заключенных, сотрудничающих с администрацией.

Он добавил, что камера изолятора находится в подвальном помещении, и в ней стоит «могильный холод». «Кровать отстегивается от стены на восемь часов ночью. Постоянно включено радио, где бесконечно прокручиваются правила внутреннего распорядка», — рассказал Шестун.

В декабре 2020 года он [получил](#) 15 лет колонии строгого режима по делу о махинациях с землей в Серпуховском районе. Шестун не признал вину. Бывший чиновник настаивает, что его преследуют из-за отказа уйти в отставку. Шестун [утверждал](#), что глава управления «К» ФСБ Иван Ткачев угрожал «переехать [его] катком».